

# 中国男子冰壶队夺冠! 内蒙古选手李智超表现完美

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 北京时间11月3日凌晨,由徐晓明、费学清、王智宇、李智超组成的中国男子冰壶队在泛大陆冰壶锦标赛决赛中,以6:4战胜日本队,夺得冠军。

在半决赛中,中国队以7:4淘汰美国队进入决赛,日本队爆冷战胜加拿大进入决赛。本次比赛是中国首次参加泛

洲锦标赛A级,内蒙古选手李智超发挥稳定,在一垒位置以百分之百的成功率展现出卓越的技术水平,与队友完美配合,中国队敢打敢拼、挑战自我、勇夺冠军,实现冰壶项目发展新的突破。

本届比赛后中国男队已拿到了世锦赛参赛资格,为下一步取得冬奥会的参赛资格奠定了基础。



李智超

## 乌海市沙滩足球队 斩获全国赛季军

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 10月30日,2024年全国沙滩足球锦标赛在浙江舟山落下帷幕。在第三名的争夺战中,乌海市沙滩足球队以11:10战胜浙江宁波特普足球俱乐部,同时荣获公平竞赛运动队荣誉。

全国沙滩足球锦标赛系国家A级赛事,是沙滩足球领域最高规格、最高水平的比赛。本届赛事作为今年国内沙滩足球的最后一场重磅赛事,吸引了来自全国各地的12支代表队同场竞技。

今年,乌海市沙滩足球队在国内赛场收获颇丰,先后斩获2024中国足球协会沙滩足球巡回赛陵水站、山东日照站亚军,“沙坡头杯”第六届全国大漠健身运动会冠军,2024中国足球协会沙滩足球巡回赛总决赛(内蒙古·乌海)季军。

## 劈波斩浪

11月2日,2024年呼和浩特市“中国体育彩票杯”青少年游泳比赛暨“选星计划”测试活动在呼和浩特体育中心开赛。据了解,本次比赛为期两天,设男、女U15、U12、U10、U8四个组别,共有来自呼和浩特市各中小学、游泳协会、体育游泳俱乐部等19支队伍,317名运动员在呼和浩特体育中心游泳馆展开激烈角逐,不仅为喜爱游泳运动的人们带来观赛体验,更展现了运动员们的拼搏精神和卓越技艺。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 钢架雪车健儿赵丹随国家队出征新赛季

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月11日,2024~2025赛季世界雪车联合会钢架雪车世界杯首站将在韩国平昌拉开战幕,中国队期待在实现满额参赛的基础上取得更好成绩,作为队内主力选手,内蒙古健儿赵丹随队出征。

新赛季共有8站世界杯比赛,此外,将于明年3月在美国普莱西德湖举行的钢架雪车世锦赛,也是中国队本赛季的备战重点。

作为北京冬奥会中国体育代表团旗手,内蒙古运动员赵丹近期的高光时刻来自于上赛季的国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯延庆站比赛。彼时,她以2分03秒83的成绩夺得女子钢架雪车亚军,那是中国女子钢架雪车选手夺得的首枚世界杯奖牌。

谈及本赛季训练状态,赵丹表示,经过时间积累,队员们的实力和状态有所提升,队伍开始奔着更高



赵丹在比赛中(新华社资料图)

的目标努力。“团队处在上升的阶段,之后的米兰冬奥会将有更多希望,所以每一站比赛都不可以放弃,都要去努力。”

北京冬奥会后,赵丹更换了钢架雪车器材,也在逐步适应新外教的教学方法。“不同的教练带来不同的教学,要去重新适应。一些训练

方式可能需要给它换掉,自己去进行调整,再转换成自己需要的东西。”为了提升竞技状态,夏天赵丹在体能训练上下了大功夫,为冬天的冰雪季储备能量。随着体能和上肢力量有所进步,赵丹会在冬天主攻滑行训练,更快找到上冰滑行的感觉。

根据世界杯赛程,延庆时隔一年即将在本赛季再次成为钢架雪车和雪橇世界杯的主办地。谈到再战延庆钢架雪车世界杯,赵丹表示,全队都希望站上领奖台。她说:“钢架雪车练到现在,我们都经历了长时间的积累,全队在一起提升,现在大家都想去奔向更高的目标。我希望弥补去年的遗憾,在延庆赛道至少要拿到前三名,努力去争第一,升国旗奏国歌。”

赵丹表示,作为运动员,她有责任打出好成绩,吸引更多人关注这个项目,提升钢架雪车的热度。“我们的队友在世界杯、奥运会等国际大赛上拿到了好成绩,大家因此知道了这个项目,之后去了解和参与这个项目,钢架雪车的人才就都过来了,大家才会越来越好。我非常期待在延庆的比赛,我们平时在这里训练,观众距离这里也近。除了看延庆站世界杯,其他站的世界杯,大家都可以去关注一下。”赵丹说。